

## **В Иркутской области в суд направлено уголовное дело в отношении чиновника по обвинению в должностном преступлении**



Следственными органами СКР по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Управления строительства, архитектуры и инвестиционной политики администрации Тайшетского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году обвиняемый, являясь должностным лицом органа местного самоуправления, произвёл приёмку невыполненных работ путём подписания актов выполненных работ по муниципальному контракту от 15 августа 2013 года, предметом которого являлся капитальный ремонт здания МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20». Указанные незаконные действия обвиняемого повлекли необоснованное перечисление

---

МО «Тайшетский район» денежных средств на расчётный счёт ООО «Строительное Многопрофильное предприятие № 621» в сумме более 160 тысяч рублей.

В ходе расследования устанавливались причины и условия совершения преступления, внесено представление в администрацию МО «Тайшетский район». По результатам рассмотрения муниципалитетом приняты меры к усилению контроля за расходованием бюджетных средств.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1085885>